(1) [T Punkte] Man beweise mittels vollstandiger Induktion fiir alle n € N die Giiltigkeit der

folgenden Summenformel:
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Giiltigkeit der folgenden Mengeninklusion

(2) [T Punk :
(2) [T Punkte] Beweisen oder widerlegen Sie die
ezeichnet):

(Wobei / \ oy ; U
\ et A die symmetrische Differenz von Mengen b

(AAB)NC C (AnCc)u(BNC).
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(;_3) (6 Punkte] Man bestinnme mit Hilfo des Fuklidischen Algorithmus den g 1(342,150).
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Q4p = 150-2 + 472
150 = 423 + 24
4y = 24-1 + 183
24= 131+ 6
19= 6310
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il (342, 150) = 6

Prbe (wit Priusfhulonudrfoup) :
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